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	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа»

	Департамент образования  и молодежной политики
 Новгородской области

	ул.Комсомола, д.33А,
г. Сольцы, Новгородской области, 175040
	

	тел. и факс 8(81655)30-631
	

	E-mail: dush.eas.sol@yandex.ru

	

	       05.09.2014 г.            №68
	

	       на №                         от
	


Отчёт об устранении нарушений и исполнении предписания.
          Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» (далее МАУДОД «ДЮСШ») направляет отчет об исполнении предписания и устранении нарушений, выявленных в ходе плановой выездной проверки с 02.04.2014 по 08.04.2014. В соответствии с предписанием об устранении нарушений выявленных в ходе проведения  проверки  проведена следующая работа:
         Результаты проверки были рассмотрены на педагогическом совете, который прошёл  18 апреля 2014 года. На педагогическом совете был составлен план действия, в соответствии с которым устранялись выявленные нарушения.

       Локальные акты учреждения в части приема, перевода, отчисления, промежуточной и итоговой аттестации, организации образовательного процесса приведены в соответствие с требованиями законодательства РФ в сфере образования.

       Издан приказ о признании утратившим силу Положение о деятельности Детско – юношеской спортивной школы ( копия приказа прилагается).

       Вместо Положения о деятельности Детско – юношеской спортивной школы разработано Положение об организации и осуществлении образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования детей «Детско – юношеская спортивная школа»(далее - Положение) (Положение прилагается).
         Выявленные нарушения порядка приема в 2012/2013 учебном году, связаны с отсутствием медицинских справок о состоянии здоровья детей с заключением о возможности заниматься в группах дополнительного образования по избранному профилю (баскетбол, русская лапта, футбол, киокусинкай каратэ) нельзя исправить, так как медицинские справки, представленные детьми в данном учебном году, не сохранились, потому что были выданы на год, по истечении срока действия были изъяты и уничтожены.
         Организация приема детей  в 2014 – 2015 учебном году проводится строго при наличии медицинской справки о состоянии здоровья.

         Выявленные нарушения порядка приема в 2013/2014 учебном году:
- по поводу отсутствия медицинских справок в группе начальной подготовки 1 года обучения по футболу тренер – преподаватель Сербина Н.Ю. предоставила объяснительную. В соответствии с приказом №4-лс от 25.04.2014 года «О дисциплинарном взыскании работников » тренер – преподаватель Сербина Н.Е. получила замечание (копия приказа прилагается);
-  заключён договор на оказание медицинских услуг по проведению медицинских осмотров спортсменов от 29 августа 2014 года  с ГОБУЗ Солецкая ЦРБ (копия договора  прилагается);
- заявления родителей (законных представителей) для зачисления на обучение в группу начальной подготовки 1 года обучения по русской лапте; заявления обучающихся согласованных с родителями (законными представителями) для зачисления на обучение в спортивно – оздоровительную группу№2 по русской лапте  тренером – преподавателем Сариным В.С. предоставлены с опозданием, от тренера – преподавателя получена объяснительная. Заявление родителей (законных представителей) Пикалева Ивана 2001 г.р.  и Пучкова Евгения 2001 г.р. в группе начальной подготовки 2 года обучения по русской лапте  - восстановлены, от тренера – преподавателя получена объяснительная. В соответствии с приказом №4-лс от 25.04.2014 года «О дисциплинарном взыскании работников » тренер – преподаватель Сарин В.С. получил выговор(копия приказа прилагается);
- в журналах учета занятий спортивно – оздоровительной группы по русской лапте, тренер – преподаватель Сарин В.С. и по баскетболу тренера - преподавателя Тимофеевой Н.Е.  заполнена на странице 2 графа «дата поступления в ДЮСШ» (копия документа прилагается);
- обеспечено право родителей (законных представителей) при приеме знакомиться с уставом, лицензией на осуществление образовательной деятельности, с учебно-программной документацией и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности в соответствии с частью 1 статьи 29, пункт 3 части 3 статьи 44 Федерального закона № 273-ФЗ, которые размещаются на информационном стенде. 

            Выявленные нарушения в части отчисления обучающихся:

- в учреждении отсутствуют заявления родителей (законных представителей) Прокофьева Федора, Алексеева Александра, Коноваленко Вероники, Карпова Никиты, Грудинина Александра, Иванова Алексея, Ланцова Михаила, Вейг Валерия, Михайлова Даниила, Рюхина Кирилла, Горбунова Александра, Александрова Анатолия об отчислении детей с указанием причин – не могут быть предоставлены так как это дети военнослужащих, которые выбыли из г. Сольцов;

             Приказы на прием, перевод и отчисление  детей приведены в соответствие с требованием законодательства. Приказы на отчисление детей издаются при наличия основания – заявления родителей (законных представителей) (копия приказа прилагается)
             Внесено изменение в Положение о педагогическом совете МАУДОД «ДЮСШ»; внесены изменения в план  работ педагогического совета МАУДОД «ДЮСШ»; протоколы педсоветов ведутся с учетом исправлений выявленных замечаний в ходе проверки (копия документа прилагается).
            Книга приказов по основной деятельности  имеется в наличии.

  Разработаны и утверждены следующие локальные акты:

 Положение  о порядке  обучения  по индивидуальному учебному плану в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования детей «Детско – юношеская спортивная школа»;

Порядок посещения мероприятий, не предусмотренных учебным планом муниципального автономного учреждения дополнительного образования детей «Детско – юношеская спортивная школа»;

Положение о порядке применение к обучающимся и снятие с обучающихся мер дисциплинарного взыскания;

Положение о комиссии по урегулированию споров  между участниками образовательных отношений в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования детей «Детско – юношеская спортивная школа»; 

Положение о нормах  профессиональной этики  педагогических работников муниципального автономного учреждения дополнительного образования детей «Детско – юношеская спортивная школа»;

Положение  о промежуточной и итоговой аттестации обучающихся муниципального автономного учреждения дополнительного образования детей «Детско – юношеская спортивная школа» г. Сольцы

(копии документов  прилагаются).
Получены объяснительные  тренеров – преподавателей по поводу проведения занятий 02.04.2014 года в период с 15.00 до 17.35(копии документов прилагаются). 

   По устранению нарушений в части обеспечения открытости и доступности информации детально проанализировано содержание сайта учреждения http://dush-eas-sol.narod.ru/ - сайт удалён и создан новый http://dush-eas-sol.ucoz.ru/ , в соответствии с требованиям законодательства. 

Директор МАУДОД «ДЮСШ»:



  
Е.А. Сарина
