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	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования  «Детско-юношеская спортивная школа»
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	       21.11.2017 г.            №168
	

	       на №                         от
	


Отчёт об устранении нарушений и исполнении предписания.
          Муниципальное автономное  учреждение дополнительного образования  «Детско-юношеская спортивная школа»  (далее МАУДО  «ДЮСШ») направляет отчет об исполнении предписания и устранении нарушений, выявленных в ходе плановой выездной проверки с 15.05.2017 по 23.05.2017. В соответствии с предписанием об устранении нарушений выявленных в ходе проведения  проверки  проведена следующая работа:
         Результаты проверки были рассмотрены на педагогическом совете, который прошёл  31 мая 2017 года. На педагогическом совете был составлен план действия, в соответствии с которым устранялись выявленные нарушения.
         Выявленные нарушения  подпункта «ж» Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября  2013 года № 966 , пункта 2 статьи 40 Федерального закона «О санитарно – эпидемиологическом благополучии населения»:

- получено новое санитарно – эпидемиологическое заключение о соответствии санитарным правилам помещений, используемых для осуществления образовательной деятельности, расположенных по адресу: Советский проспект,  д.78, г. Сольцы, Новгородской области (копия заключения  и приложения прилагаются)
         Выявленные нарушения части 6 статьи 67 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской Федерации » и пунктов 2.1 и 2.3.3 Положения о приеме, переводе и отчислении обучающихся принятый на заседании педагогического совета протоколом №5 от 30.06.2014 и утвержденный директором учреждения 30.06.2016, в учреждении отсутствовали медицинские заключения о состоянии здоровья на 2016/2017 учебный год:
- по поводу отсутствия медицинских справок в группе начальной подготовки 3 года обучения по баскетболу по дополнительной предпрофессиональной программе тренер – преподаватель Соловьёв С.А. предоставил объяснительную. В соответствии с приказом №19-лс от 30.05.2017 года «О дисциплинарном взыскании работников » тренер – преподаватель Соловьёв С.А.  получил замечание (копии  объяснительной и приказа прилагаются);
             Внесены изменение в Положение о приеме, переводе и отчислении обучающихся Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» (копия документа прилагается).
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